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 : 3التمرين 
ɯامجس ɯاكتب اس .

     أسطɽاɱة←:   لɼ ɻجهاɰ دائʈȳاɼ ɰ سطح جاɱبي  -
  امخɼȳط←:   لȲ ɻأس ɼاحد ɼ ɼجɻ دائɼ ʅȳاحد  -
-  ɻسة 8لʇكلها متقا ɻجɼستة أ ɼ سɼؤȲ  :←امكعب  

:4التمرين 
36000÷6= 6000امبلغ الɽʆ ʅȱفȳه في الشهȳ        دج -

6000×12= 72000امبلغ الɽʆ ʅȱفȳه سنʈɽا             دج -

 5AP اخامس ابتدائي: امستوى

الرياضيات للفصل الثاني ي مادة 1ااختبار رقم تصحيح 

اقلب الصفحة 1/2الصّفحة  



الوضعية اإدماجية 

M :مساحة  أȲض
2 4500 = 50 ×90

 ɯسة طماطɼȳ2: امساحة امغ

 M1000=2
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Mامساحة امغɼȳسة فلفل           
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1500=3

9
 × 4500

M: امساحة امغɼȳسة بطاطا
2 2000( = 1500 + 1000– )4500

 ȳسة بطاطا بكسɼȳ4:تمثيل امساحة امغ
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بالتوفيـــــــــــق 2/2الصّفحة  




